

我的第三个家



我和图书馆早就相识了。妈妈说在我三岁多时就带我去市区的图书馆看绘本,每次去了就不想回来。我们开发区终于也有了图书馆,我可开心了。图书馆开业那天,我穿戴整齐,早早来到图书馆。

眼前的建筑让我欣喜若狂,我迫不及待地向馆内飞奔而去。我和妈妈先欣赏了中国古代典籍通史展,我感受到了秦的强大和唐的繁荣。接着,我们又去看了版画艺术作品展、古书之美、3D打印创造未来等。一圈下来,我对图书馆的喜爱更深了,它是一个百宝箱,藏着数之不尽的趣味。

每个周末,我都会缠着妈妈带我来读书。在图书馆里,我经常能碰到我的同学,我们会在学校里互相分享借阅的书,渐渐地,我的朋友越来越多。妈妈也会在这儿挑选育儿书籍,久而久之,新手妈妈和新手孩子一起成长,我俩成了无话不谈的好朋友。

在图书馆里,我结识了很多新朋友,收获了一个最棒的妈妈,享受到了彩虹糖般的童年。学校是我的第二个家,那么图书馆就是我的第三个家,期待我能拥有更多的“亲人”。

开发区实小龙腾校区二(2)班 黄诗涵
指导老师 陈云

难忘的教训



今天的语文课上,我的上眼皮和下眼皮不停地打架。老师的身影渐渐模糊了,他的声音也越来越魔幻。我眨眨眼睛,没用,使劲用手揉眼睛,也没有效果。我用手撑住脑袋,祈祷着快点下课。忽然,我的头猛地一沉,一个激灵,我吓出了一身汗,瞌睡虫也跑了。我坐坐正,庆幸老师没有发现。

“蔡铭豪!”正得意时,老师突然喊我的名字。我“噌”的一声从椅子上站起来,看着老师严厉的眼神,心怦怦跳个不停,脸也涨得通红。我看看同桌,希望他能给我点提示,可是她一动不动。我张了几次嘴,最终也没有说出半个字。全班同学不约而同地看向我,这时候我真想变成一只小蚂蚁爬出教室……

这一次教训我永远也忘不了!
开发区实小龙腾校区二(2)班 蔡铭豪
指导老师 陈云

小奶奶来了



小奶奶来了,小奶奶终于来了!

小奶奶在湖北省潜江市江汉油田工作,她有一年半没来了。这次来,她可以多待一段时间了,因为她刚刚退休。

现在交通发达了,她坐高铁到南通只要7个小时。原本我说好晚上去地铁口接她的,可惜我睡着了。等我想起这件事的时候,已经是第二天的早晨了。我立即穿上衣服,连袜子都没来得及穿,就冲向了太奶奶的房间。

小奶奶还在睡觉呢!太奶奶推了推小女儿,她刚睁开眼睛,我就甜甜地叫了一声:“小奶奶好!”小奶奶拉着我的小手说:“我要给你和弟弟一个惊喜。”“什么惊喜?”我问。

她说:“无人机,喜欢吗?”喜欢,太喜欢啦!我兴奋地对门口的弟弟说:“小奶奶给我们买无人机了。”

小奶奶起来后,给了我1000元、给了弟弟2000元。是她偏心吗?不是的。有1000元是给弟弟下半年上一年级的,我那时上一年级她也给的,不偏不倚。

吃过中饭,二奶奶也来了,爷爷说:“正好,你们四个退休老人来张合影。”

太奶奶坐在C位,三个女儿站在后面。这画面是多么幸福、多么温馨啊!

开发区实小龙腾校区二(3)班 何芷叶
指导老师 刘咏琴

我的好朋友



我有一个好朋友,你们想知道她是谁吗?她白嫩嫩的脸蛋上镶嵌着一双水汪汪的大眼睛,一张樱桃小嘴能说会道,每天都喜欢扎个马尾辫,显得特别活泼。

她的兴趣爱好非常广泛,跳舞、画画、书法、唱歌样样拿手。她学习成绩也非常优秀,是我的榜样。

她是个热情善良的女孩。有一次,我因为没有拿到三好标兵心情非常低落,流下了伤心的泪水,她看到以后连忙跑过来安慰我:“不要难过了,你已经很棒了,只要我们坚持不懈努力,下次一定会拿到的。”她一边说一边还帮我擦掉了眼角的泪水,在她的开导和鼓励下,我的心情逐渐好了,我非常感谢她。

她也是个贴心的女孩。记得我过生日的时候,她给我准备了惊喜——一个漂亮的水晶球,这可是我梦寐以求的礼物,接过礼物,我开心地转起了圈圈。我会一直保存着这个水晶球,因为它是我们的友情的见证。

这就是我的好朋友——范瑞涵。我们一起学习,共同进步。

开发区实小龙腾校区二(3)班 葛欣妍
指导老师 刘咏琴

拜年



“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”盼啊盼啊,终于在鞭炮声中迎来最盛大的节日——春节。

大年初一,我早早起床,穿上新衣服,爸爸妈妈说要带我去给外公外婆拜年,爸爸拿了很多礼品放在车上,带着我们出发了。

到了外婆家,外公外婆已经在门口迎接我们。我下车后赶紧跑到外公外婆面前大声地说:“外公外婆新年好,祝你们新的一年身体健康、万事如意、兔年大吉。”外公外婆笑着说:“宝贝真棒,给你个大红包。”我们都开心地笑了。

外婆给我准备了最爱吃的馄饨,外公给我准备了最爱的毛绒玩具。吃着美味的食物,玩着心爱的玩具,看着爸爸妈妈和外公外婆在一起开心地聊天,我心里幸福极了。

我真期待下一个春节的到来!

开发区实小龙腾校区二(5)班 鲍荀旨
指导老师 高好娟

开心过大年



盼望着,盼望着,新的一年终于来了。

大年初一,天还没有亮,爸爸就把我们喊起来去爷爷奶奶家吃早饭。“爷爷奶奶新年好!”门一打开,我便大声喊道。奶奶笑吟吟地递给我一个大红包,我接过红包,开心得一蹦三尺高。今天的早饭和平时不太一样,米饭上有几颗红枣,还有一盘青菜豆腐。爷爷说,红枣寓意新的一年红红火火,青菜寓意着清清白白、平平安安。

吃完早饭,爸爸带我们去看电影《熊出没·伴我熊芯》。刚开始,熊大为了救熊二,发生了一些有趣的事,把我逗得哈哈大笑。后来,看到熊大救妈妈,我的眼泪不知不觉就流了下来。最后,因为爱,熊妈妈恢复了记忆,大家克服了重重困难终于团聚了!走出电影院,我还深深地沉浸在刚刚的剧情里。

晚上回家,爸爸又带我们放了一会儿烟花。五颜六色的烟花在黑夜中绽放,仿佛在说:“过年啦!过年啦!”

开发区实小龙腾校区二(5)班 陈诗涵

指导老师 高好娟

春节真热闹



农历正月初一是我们的传统节日——春节。

一大早,我手里拿着一副春联和胶水,兴高采烈地来到大门口。我先把胶水涂在春联的反面,开始贴了,才发现根本够不到上面,怎么办呢?我想了想,搬来一个小板凳,站在凳子上把春联贴到了墙

上。大功告成,我开心地跳下凳子。这时候,爸爸来到门口,看着春联,竖起大拇指夸我贴得好。

春节的习俗还有很多,像挂年画、守岁、舞狮子、耍龙灯,都是我们的传统项目。最让我期待的是一年一次的春晚,尤其是小品,有时候让我捧腹大笑,有时候又让我热泪盈眶、回味无穷!

春节,真是我们一年中最快乐、最热闹的节日!

开发区实小龙腾校区二(5)班 虞文萱

指导老师 高好娟

迷人的春天



春回大地,万物复苏。

春天的风是轻轻柔柔的,就像妈妈的手抚摸着我们的脸庞。春天的景是生机勃勃的,一根根嫩绿的小草破土而出,一道道清澈的河水缓缓流淌,一排排青翠的柳树对着河面梳妆打扮。

春天的娃是欢快活泼的,他们在草地上热闹地商量着玩什么。有的说:“我们来放风筝吧,看谁的风筝飞得高。”有的说:“我们来玩捉迷藏吧,看谁躲得让人找不到。”还有的说:“我们用柳枝编帽子吧,看谁编的帽子好玩。”他们戴着柳帽,你追我赶,捉迷藏、放风筝,玩得不亦乐乎。

我爱这春天,那泥土里的拔节声、潺潺的流水声、暖风里的欢笑声。

开发区实小龙腾校区二(6)班 黄琪涵

指导老师 邵胜男

难忘的元宵节



元宵节闹花灯。下午,妈妈带着我们兴致勃勃地去紫琅湖公园看花灯。我们走了一圈又一圈,却没有看到一盏亮着的花灯,失望极了。

离开紫琅湖,我们来到了城隍庙。我看到许多人双手合十跪在地上,虔诚拜佛。我也学着大人的样子,恭恭敬敬地跪在菩萨面前,求菩萨大发慈悲,收我为徒,教我长生不老之术……

我抬头看到菩萨前面的台子上撒满硬币,我也翻了翻口袋,翻了个底朝天才摸出三枚硬币。我原本想把三枚硬币全投给最大的菩萨,但是我的脑海里突然浮现出城隍庙门前那个坐在地上的老奶奶左手拿着一只破碗不停乞讨的情景。想到这儿,我只舍得投了一枚。

来到城隍庙门口,我把硬币放到老奶奶碗里,“叮咚”一声,老奶奶笑了,我也开心地笑了。

开发区实小龙腾校区二(6)班 陆玟晓

指导老师 邵胜男

包汤圆



正月十五元宵节,一早我就听见厨房里叮叮咚咚的声音。奶奶早早把面和好了,馅也调好了,豆沙的、芝麻的,都是我爱吃的。和好的面团像一个白色雪球,我趁奶奶不注意的时候,伸手摸了一下,凉凉的、软软的,我好想把它当成黏土玩。接着,奶奶把和好的面挤成一个个剂子,再把剂子做成碗的形状等待包馅。

“奶奶,我也想包一个汤圆。”奶奶欣然答应了。我拿起汤圆皮,用勺子挖了一勺豆沙放在皮子上包了起来,但是皮子好像和我作对似的,不是这边破了,就是那边馅儿漏了。奶奶看我手忙脚乱的着急样儿,又气又好笑地说:“拿过来,我帮你修补一下。”在奶奶的帮助下,我那个汤圆也被包成了圆鼓鼓的样子。不一会儿,盘子里整整齐齐地排满了白白胖胖的“雪球”,看得我都要流口水了,奶奶把一个个“雪球”下锅了。

热腾腾的汤圆上桌了,一个个大白胖子挤在一起可爱极了。我迫不及待咬了一口,香香的、甜甜的,像极了家人团聚在一起的幸福感觉。

开发区实小龙腾校区二(7)班 陈馨悦

指导老师 吴媚

南通开发区实验小学龙腾校区

组稿老师 杨阳